

83比62击败陕西队

内线优势“无限大” 山西女篮又赢球

本报讯(记者 杨尔欣)12月2日,WCBA常规赛展开第九轮争夺,山西女篮以83比62击败陕西队。

比赛开始后,两队各打半场好球。上半场比赛,陕西队凭借火热的投篮手感,一度保持比分领先。特别是在第二节比赛中,陕西队进攻效率极高,单节得了26分。

易边再战,山西女篮不断提升防守强度,渐渐压制住了对手的攻势。在打出一波26比9的攻势之后,山西女篮不仅反超比分,而且将比赛节奏完全掌握在自己手中。

山西女篮此役尽显内线优势,不仅比对手多抢了12个篮板球,

而且通过拼抢篮板球形成二次进攻,

给予对手持续性“杀伤”。其中,中锋刘佳岑表现出开赛以来的最佳状

态,在29分钟出场时间里,通过中距离投篮、篮下强攻、罚球等多种方式豪取31分,为山西女篮取胜立下头功。

此战过后,山西女篮以7胜2负的战绩,位列联赛积分榜第五位。12月3日,常规赛第十轮比赛全面展开,无法休整的山西女篮将在一场“背靠背”比赛中,与福建队交锋。

全民读书月 市图“递”书香

本报讯(记者 陈辛华)12月为全民读书月,通过创新阅读方式、增加沉浸式阅读体验,太原市图书馆推出35项全民阅读推广活动,线上线下开花,让读者感受阅读魅力,尽享阅读时光。

“加油考生”高考志愿选报方略,12月4日在市图太原书院举办。“创意山西”让创意点亮生活文创展,12月11日开展。“书香雅集”感受古典乐器箜篌的魅力,12月18日举办。“太宝家长课堂·一起阅读绘本故事”,12月7日、14日、21日、28日在一层少儿阅览区举行,分享

不同的绘本故事。

“三晋探宝系列”之晋式青铜器萌宠造型解析,12月4日起在一层国学小课堂举办,鸮卣、牺尊、兔尊、猪尊等青铜重器,将亮出它们的前世今生故事。“深入的关系”“面对孩子不学习时,如何与孩子互动?”“孩子需要的环境”等不同主题的心灵互动,于每周六在市图诗词文献馆展开。“小小马克思”思政课读党史,12月7日在马克思书房举办,增设“青少年读党史”诵读活动,赓续红色血脉,筑牢精神之基。

线上活动主要包括:“采编荐书,边听边借”活动,在微信平台以语音和微信两种方式推荐获奖榜单图书和“庆祝中国共产党成立100周年”推荐书单书目,读者可扫码预约,快递回家阅读;“你选书、我买单”活动,读者既可参与线上的“太图飞书”,享受免费快递到家的借书服务,也可参与线下新华书店在市图设立的“馆中店”新书快借;“线上数字阅读”活动,微信推送数字绘本、数字连环画等数字阅读资源,将科普知识、红色教育等内容推荐给读者。



山西女篮“十二钗”之十
防守“工兵”王鑫

凭借冲抢篮板球能力,24岁的大学生球员王鑫,本赛季加盟山西女篮。

王鑫出生于1997年,身高1.85米,体重74公斤,场上司职前锋。兼具对抗能力和移动能力的王鑫,在防守端很好地承担“工兵”责任。

学生时代,王鑫作为天津财经大学队主力,参加了多年中国大学生篮球联赛,场均贡献7.9分和8.6个篮板球。以拼抢篮板球见长的她,贴上了防守型球员的标签。

加盟山西女篮后,王鑫以替补球员的身份,参加了7场比赛。在山西女

篮击败大庆队的比赛中,王鑫抢下了9个篮板球,成为那场比赛的“篮板王”。

在WCBA联赛中,功能性单一的年轻球员,尤其是防守型球员,反而有望获得更多出场机会。毕竟,当她们出场的时候,自己得不得分没关系,只要对手不得分就算完成任务。

伴随着越来越多的出场锻炼,“工兵”王鑫逐渐成长,未来可期。

记者 杨尔欣

WDB 三晋星动力



山西·太原



关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社